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TRABALHO EM DUPLA – 1ª CERTIFICAÇÃO
1) Sendo ( um ângulo agudo de um triângulo retângulo, e tg (= 4/3. Calcule 

sen ( e cos (. 
2) Um caminhão sobe uma rampa inclinada de 10º em relação ao plano horizontal. Se a rampa tem 30m de comprimento, a quantos metros o caminhão se eleva, verticalmente,  após percorrer toda a rampa?  dados:    sen 10º=0,17 cos 10º = 0,98 tg 10º = 0,18
3) O acesso a um edifício é feito por uma escada de dois degraus, sendo que cada um tem 16 cm de altura. Para atender portadores de necessidades especiais, foi  construída uma rampa. 

Respeitando a legislação em vigor, a rampa deve formar, com o solo, um ângulo de 6°, conforme figura:
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Determine a medida c do comprimento da rampa é, em metros.

Dados:

sen 6º = 0,10

cos 6º = 0,99
4) (Ufrs) Um barco parte de A para atravessar o rio. A direção de seu deslocamento forma um ângulo de 120° com a margem do rio. Sendo a largura do rio 60 m, determine a distância, em metros, percorrida pelo barco.
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5) Ao se tentar fixar as extremidades de um 

pedaço de arame reto, de 30m de comprimento, entre  os pontos M e P de um plano, o arame, por ser maior  do que o esperado, entortou, como mostra a figura  abaixo.
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Determine a medida de PS.

6) (Unicamp) Caminhando em linha reta ao longo de  uma praia, um banhista vai de um ponto A a um ponto B, cobrindo a distância AB=1.200 metros. Quando em A ele avista um navio parado em N de tal maneira que o ângulo NAB é de 60°; e quando em B, verifica que o ângulo NBA é de 45°.

Calcule a distância que se encontra o navio da praia. Considere [image: image6.png]


 = 1,7.
7) Na figura indicada calcule AB.
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8) Demonstre que tg 60º = [image: image9.png]
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